
 

 

 

 

 

 

夢に向かって 

                                                校長 市岡 直也 
 

  朝、上校庭で子どもたちを迎え入れていますが、いつの間にか朝日が上校庭に届かなくなっており、

季節の移り変わりを感じるとともに、日増しに寒さを感じるようになってきました。 

11月11日は、土曜参観と屏風浦コンサートへの参加、ありがとうございました。土曜参観は、多くの

方に参観していただき、普段の授業の様子や学習の成果を発表する様子を見ていただきました。午後の

屏風浦コンサートは４年ぶりの開催となりました。森中学校吹奏楽部による迫力のある演奏に始まり、

４年生による「ネコのおくりもの」の合唱、そして屏風浦学童によるリズムにのりながらのけん玉の披

露、森の子クラブ・リトルスターによるモダンダンスと続きました。体全体でリズムを取り、思わず笑

顔になり、心があたたまるひとときを過ごすことができました。 

 

最近、目標をもつことや夢に向かって挑戦していくことについて感銘を受けたことが２つありました。 

１つは、パラリンピアン等による学校訪問事業で、車いすバスケットボールの現役プレーヤーであり

女子Ｕ25車いすバスケットボール日本代表コーチの「橘 貴啓」選手の来校です。５・６年生対象に講

演をしていただき、３つの夢の階段について語られました。 

１つ目 「今の状況を変えて、なりたい自分になる」 

 ２つ目 「本気で応援してくれる仲間との出会い」 

   ３つ目 「登るのは難しい、だからこそ楽しい」 

障がいを乗り越えるだけではなく、さらなる高みを目指してアスリートとしてチャレンジをし続ける姿

を拝見することができ、スポーツのすばらしさや夢をもって努力することの大切さを感じました。 

 

  もう１つは、１０月末のプロ野球のドラフト会議で、本校の卒業生である

「石田裕太郎」選手が横浜ベイスターズの５位に指名されたことです。卒業

生からプロ野球選手が誕生したのは、とてもすごいことですし、嬉しいこと

です。すぐに校長室にある卒業アルバムに目を通し、石田選手が小学校６年

生の時に書いた卒業文集を見てみると、「夢に向かって」というタイトルで

記されていました。先日の朝会では全文を紹介させていただきました。 

『プロ野球選手になってみんなに恩返しをすること、それが、僕の夢です』（抜粋） 

小学校の時に抱いたプロ野球選手になるという夢が実現したことに、目標を

もって取り組み、そこに向かってがんばることのすばらしさを感じました。

                                    石田選手が６年生の時の卒業アルバム 

 

  石田選手には、１２月５日（火）の朝会にて、夢に向かって取り組んできたことや自身の思い、今後

の抱負などについて話をうかがう機会をもらっています。子どもたちが目標をもって取り組むことのす

ばらしさや大切さを感じられる機会になるとよいです。 

２学期も残り１か月になりました。引き続き、本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願い

いたします。 

１２   月    号 

令 和 ５ 年 1 1 月 3 0 日 

横浜市立屏風浦小学校 

校 長   市岡 直也 
 http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/byobugaura/ 



               １２月 行事予定   
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６年鎌倉見学 
                             
 
学校保健委員会 個別カップヌードルミュージアム遠足   ５時間授業1４:4０下校 
朝会（プロ野球選手来校） カウンセラー来校（午前）  ５時間授業 1４:4０下校 
市一斉授業研                  ４時間短縮授業1３:0５下校          
避難訓練  校内重点研究会                     ５時間授業1４:4０下校 
６年鎌倉見学予備日                      ５時間授業 1４:4０下校 
 
 
代表委員会                         ５時間授業1４:４0下校 
集会         カウンセラー来校（午後）  ５時間授業1４:4０下校  
                        ５時間授業1４:4０下校 
集会 個人面談                   ４時間短縮授業1３:0５下校 
個人面談 
      
 
 個人面談      
 個人面談  音楽朝会 
                                      ５時間授業1４:４０下校 

               ５時間授業1４:４０下校 
給食終了 屏小クリーンデー(５校時) ２学期終業式 ５時間授業1４:４０下校          
 
          
   冬 休 み 
 
    
  １月８日（月）まで 

 
１２月の生活目標                     

○相手の気持ちを考えて行動しよう 
○あいさつをしよう 
  

 
お知らせとお願い   

○４日（月）は、学校保健委員会のため全学年５時間授業になります。ただし、４年生の

 学校保健委員と５・６年生の保健委員会と代表の児童は、１５時４５分頃の下校となり

 ます。 

○１４日（木）から１９日（火）の間で全家庭を対象に、個人面談を行います。詳細の日

時については、担任よりお知らせします。 

○保護者の方のボランティアによる屏小クリーンデーを２２日（金）に行います。参加し

ていただける方は、ふだんできないところの掃除をお願いする予定です。ご協力よろし

くおねがいいたします。 

○冬休みは、１２月２３日（土）から１月８日（月）です。 

○授業開始は、１月９日（火）です。 給食は１１日（木）から始まります。 

○プロジェクトＢＢ委員会の提案で、１月１６日（火）から２２日（月）にかけて「ユニセ

フ募金」を行う予定です。募金は任意です。後日配付されるユニセフからのお知らせの用

紙を募金袋にして持たせてください。金額は、ご家庭で話し合っていただき、１００円以

内でお願いいたします。 
〇欠席の連絡は、８時１５分までにロイロノートスクールの中の「出欠連絡」にてご連絡く

ださい。８時１５分を過ぎると学校から確認の連絡を差し上げていますので、１５分まで

に連絡をお願いいたします。また、担任への大切なお知らせなどは、引き続き連絡帳でお

知らせください。 

※相手のよいところを見つけ、互いの違い

を認め合えるようにしていきます。 

       

ご相談のある方は、児童支援

専任の山本由香へご連絡く

ださい。 
７６１－２００１ 


